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TARİHÇEMİZ
Darıca Menekşe Anaokulu’nun temelleri, eğitimde daha kaliteli ve modern bir yapı oluşturma amacıyla atılmıştır. 2017 yılında mevcut bina yıkılarak yerine hem bir imam hatip ortaokulu hem de bir anaokulu inşa edilmiştir.
Okulumuz, 2023 yılında bağımsız bir anaokulu olarak yeniden yapılandırılmış ve 2024 yılının 2. döneminde resmi olarak eğitim vermeye başlamıştır. Osmangazi Mahallesi’nde yer alan okulumuz, Milli Eğitim Bakanlığı’na bağlı bağımsız bir anaokulu olarak faaliyet göstermektedir.
Toplamda 6 şube ve 12 anasınıfı olarak planlanan okulumuz, 5 Şubat 2024 tarihinde 3 şube ile kapılarını açmıştır. 2024-2025 eğitim-öğretim yılı itibarıyla 12 anasınıfımız, (2 tane 3 yaş, 4 tane 4 yaş ve 6 tane 5 yaş sınıfı) ile hizmet vermektedir. Okulumuz, öğrencilerimizin yaş gruplarına uygun olarak en iyi eğitimi almasını sağlamak için gerekli fiziksel ve akademik altyapıyı oluşturmuştur.
VİZYONUMUZ
Darıca Menekşe Anaokulu olarak, bilim ve teknolojinin hızla geliştiği 21. yüzyılda değişime ayak uydurabilen, çağın gereklerine uygun eğitim anlayışını benimseyen, düşünce ufku açık, yenilikçi ve lider bireyler yetiştiren öncü bir eğitim kurumu olmayı hedefliyoruz. Atatürk’ün yolunda ilerleyen, çağdaş, modern ve dünyada söz sahibi bir nesil yetiştirmek için sürekli kendini yenileyen, kalite kültürünü benimseyen ve eğitimde sürdürülebilir başarıyı hedefleyen bir kurum olmayı amaçlıyoruz.
MİSYONUMUZ
Darıca Menekşe Anaokulu olarak, öğrencilerimizin bilgi ve becerilerini en üst seviyeye çıkararak onları geleceğe hazırlamak, bilimsel ve teknolojik gelişmelere duyarlı, özgüveni yüksek, üretken ve sorumluluk sahibi bireyler yetiştirmek için çalışıyoruz. Eğitim sürecini bir gelişim, değişim ve dönüşüm aracı olarak görerek, ulusumuzun çağdaş, gelişmiş ve güçlü bir ülke olmasına katkı sağlayacak bireyler yetiştirmeyi görev ediniyoruz. Bu doğrultuda, öğretmenlerimiz ve idarecilerimizle birlikte özverili bir şekilde çalışarak, eğitimde kalitenin sürdürülebilirliğini sağlamayı ve öğrencilerimize en iyi imkânları sunmayı amaçlıyoruz.
